



VELIBOR ZOLAK
RI Governor 2016-17

DG Bane Randelović
Beograd

Poštovani Guverneru,

Povodom **neosnovanih optužbi** člana Nominacionog komiteta PDG Vigora Majića, javno izrečenih sumnji u ispravnost glasanja na Distriktnoj konferenciji 2017. (održanoj 24. i 25. juna 2017. u Budvi), te kampanje koja se orkestrirano vodi protiv mene, obavezan sam da - kao predsjedavajući Distriktne konferencije i predsjednik Nominacionog komiteta D2483 - javnost Distrikta 2483 izvjestim o slijedećem:

1. Nominacioni komitet kao metod izbora guvernera izabran je na Distriktnoj konferenciji, 25. juna 2017. - **prije sedam mjeseci**.
2. Ova Odluka je usvojena **dvotrećinskom većinom glasova** elektora, predstavnika klubova. Rezultat glasanja je slijedeći: 40 glasova ZA i 20 glasova PROTIV.
3. Tadašnji **DGE Randelović** i **DGN Matić** bili su **prisutni** na Distriktnoj konferenciji u Budvi i **glasali** su protiv izbora guvernera putem Nominacionog komiteta. DGE Randelović je glasao u ime 7 klubova, DGN Matić je glasao u ime 3 kluba, tako da su glasovi njih dvojice zajedno činili 10 protiv (od ukupno 20 protiv).
4. **Niko nije uložio žalbu na glasanje** na Konferenciji - ni na glasanje za Nominacioni komitet, niti na glasanje za Distriktnog guvernera. Rotary pravila, naravno, ostavljaju vrijeme i prostor za ulaganje žalbe ukoliko nešto nije bilo u skladu sa pravilima i ukoliko se neko osjetio oštećenim. Rok od 21 dana za žalbu na ove odluke je istekao - žalba nije podnešena!
5. Specijalni predstavnik predsjednika Rotari Internacionala, PDG Ashok Gupta bio je prisutan cijelo vrijeme trajanja Konferencije, sa prevodicom, i **nije imao nikakvih primjedbi**.
6. PRID Gideon Peiper je bio prisutan cijelom toku Konferencije, sa prevodiocem. Direktor Pajper **nije imao primjedbi**. Šta više, na Rotari Institutu Zone u Cluj-Napoca, Rumunija, 4. i 5. novembra 2017. PRID Pajper je izjavio da je predmetna konferencija bila najbolja distriktna konferencija kojoj je dosada prisustvovao.
7. Postoji propisani zapisnik sa Distriktne konferencije i **Distriktni Guverner je u posjedu predmetnog zapisnika**. U zapisniku stoji (na str. 3): "Većinom glasova prisutnih, 40 za i 20 protiv, donešena je ODLUKA da se Guverner Distrikta 2483 za 2020/21 bira putem Nominacionog komiteta i da nominacioni komitet čine slijedeći past dsitrikt guverneri: Velibor Zolak, Dejan Čikara, Vigor Majić, Velimir Stefanović i Vesna Baltazarević."
8. Znajući sa kim imam posla, organizovao sam video snimanje izbornog dana Konferencije. Na **video zapisu** drugog dana rada Konfereencije (25. juna 2017), trajanja 2 sata i 54 minuta, snimljena je ova sjednica, sve diskusije i glasanja. Video snimak je dat na uvid javnosti i može se pregledati na *Youtube-u*, na linku: <https://www.youtube.com/watch?v=sgg0qloAPBI&feature=youtu.be>. Iz ovog video zapisa



VELIBOR ZOLAK

RI Governor 2016-17

je potpuno jasno ko je zastupao koji predlog, šta je bio kamen spoticanja (moje odbijanje da u Nominacioni komitet uvrstim dva guvernera koji nemaju *good standing* karakter, odnosno čiji finansijski izvještaji nisu usvojeni - PDG Brajera i PDG Obradovića, jer to zahtjevaju pravila Rotarija), da je glasanje bilo elektorsko, za šta su elektori glasali i koliko je koji predlog dobio glasova.

9. Vezano za regularnost glasanja konstatujem slijedeće: Distriktna konferencija 2017. je - zbog manipulacija ovlašćenjima na nekim prethodnim konferencijama - prva distriktna konferencija u istoriji D2483 gdje su **sva** elektorska **ovlašćenja** i proksiji **objavljeni 24 sata prije početka** glasanja. Objava se može vidjeti i danas na Facebook stranici <https://www.facebook.com/Velibor.Zolak.Rotary.Governor/>, post od 24. juna 2017. Prvi put smo unaprijed znali ko posjeduje ovlašćenja (elektorska i proksije) i koliko!

Toliko o regularnosti Distriktne konferencije 2017.

O nečasnim namjerama ljudi kojima ne odgovara ovakav transparentni način rada i koji nakon 7 (slovima: sedam) mjeseci nakon izbora i završetka događaja - dakle, pola godine nakon isteka roka za žalbu - pokušavaju da prave aferu i skandal, neću ništa da govorim.

O ljudima govore njihova djela.

O Guvernerima takođe govore njihova djela, ne njihova slatkorječivost - koliko su unaprijedili ili unazadili Rotari organizaciju. Još egzaktnije: koliko su povećali broj članova organizacije i koliko su doprinijeli Rotari Fondaciji (dva osnovna kriterijuma u vrednovanju guvernera.)

Ovaj PDG koji je podnio ostavku, kao mu ni kolega po ostavci, nisu zaslužili odgovor, ali ga je zaslužila javnost distrikta koja nije prisustvovala Konferenciji u Budvi i kojoj se plasiraju tendenciozne i iskrivljene informacije kako o Konferenciji, tako i o meni.

Evidentna je **kampanja** PDG-ova o kojima je riječ da se ja kao PDG diskreditujem i da se moj finansijski izvještaj ne usvoji, kako bi me u budućnosti **eliminirali** sa svih Rotary funkcija.

Međutim, u javnost Distrikta, u sposobnost naših Rotarijanaca da razdvoje dobro od lošeg i da donose odluke na osnovu činjenica, a ne priča, nisam nikad sumnjao!

S obzirom na neosnovane optužbe koje su postale javne i distribuiraju se kroz Distrikt 2483 od strane jednog aktuelnog ADG-a i na kampanju protiv mene, što sve proizvodi ružnu atmosferu u Distriktu, tražim da se ovo pismo prosljedi svim klubovima i objavi na distriktnom web sajtu.

ARRFC, IPDG Velibor Zolak
Predsjednik Nominacionog komiteta D2483

U Budvi, 11. februara 2018.